

2025年4月7日 株式会社ベルーナ

# ベルーナ公式キャラクター「べるーにゃ」が埼玉西武ライオンズを応援! 5月18日(日)「べるーにやドームデー」を開催

限定シークレット缶バッジの来場者配布やべるーにゃグッズの新発売が決定

株式会社ベルーナ(本社:埼玉県上尾市/代表:安野 清)は、5月18日(日)にベルーナドームにて「べるーにゃドーム デー」を開催します。







限定シークレット缶バッジ



べるーにゃデザインドリンクカップ

※画像はイメージです。

今年で4回目を迎える「べるーにゃドームデー」は、ベルーナの公式キャラクター「べるーにゃ」がベルーナドームのさまざまな場所に登場し、埼玉西武ライオンズを応援するイベントです。

今回は、限定シークレット缶バッジの来場者配布やべるーにゃグッズの新発売が決定。他にも大好評の限定うちわの配布 やべるーにゃ焼きの販売、べるーにゃデザインドリンクカップでの提供など、楽しいコンテンツをご用意しております。べ るーにゃドームデーに関する最新情報はべるーにゃ公式SNSアカウントで発信します。ぜひチェックしてみてください。

# ■べるーにゃドームデー コンテンツ

## ①限定シークレット缶バッジ来場者配布

ここでしか手に入らない、全5種類のべるーにゃデザインの缶バッジ (直径32mm)を来場者配布としてご用意。

配布場所:ベルーナドームメインゲート、ベルーナドームオーナーズゲート

# ②限定うちわ配布

かわいいべるーにゃをあしらったデザインのうちわを今年も配布します。 配布場所:ベルーナドームメインゲート、ベルーナドームオーナーズゲート

# ③べる一にやデザインドリンクカップでの提供

球場内で提供するドリンクのカップをべるーにゃデザインでお渡しします。

種類:紙カップ、プラスチックカップ

場所:球場内飲食店、売り子

※べるーにゃデザインドリンクカップが無くなり次第、通常のドリンクカップでの提供となります。



昨年の様子

#### 4べる一にや焼き販売

ベルーナドームで販売している「ライオンズ焼き」と同じ あんこ・カスタードを使用し、べるーにゃ焼き専用の生地を 丸い大判焼きの型で焼き、べるーにゃの焼き印を入れた商品です。 今年は専用ブースにて販売します。

価格:税込400円(1個)

場所:駅前広場べる一にゃ焼き専用ブース ※①~④は数量限定のため、なくなり次第終了となります。

## ⑤べる一にやグッズ販売

ベルーナオンラインストアで販売している人気の べるーにゃ商品や新商品を特設ブースにて販売します。

販売場所:駅前広場ベルーナ特設ブース

## ⑥べる一にや立像フォトスポット

毎年好評の全長2mの巨大べる一にゃ立像を駅前広場に設置。 チケットをお持ちでない方も立像と一緒に写真撮影が可能です。 ※雨天時は中止になる場合がございます。

## **⑦べるーにゃグリーティング**

試合開始前にべる一にゃがいたるところに登場します。

#### ⑧べる一にやイベント出演

試合前やイニング間のイベントにべるーにゃが登場します。

#### 9西武球場前駅のべる一にや広告

べるーにゃドームデーに向けて西武球場前駅構内に べるーにゃのイラストが登場します。

#### ⑩べる一にゃぬいぐるみ贈呈(ホームラン時)

当日のみ、西武ライオンズの選手がホームランを打った際に 「べるーにゃぬいぐるみ(べるーにゃ抱き枕)」をベンチ前で 選手に贈呈します。

#### 【埼玉西武ライオンズ セデーニョ選手 コメント】

『べるーにゃ』っていう名前なんだね!初めまして。とってもキュートだけど男の子なんだね。5/18(日)はホームランを打ってべるーにゃの人形をもらえるようにがんばるよ!

#### ⑪べる一にや×ライオンズコラボグッズ販売

今年もべるーにゃドームデーの開催を記念して、 ライオンズとコラボした新たなべるーにゃグッズを販売します。

販売場所: ライオンズチームストア フラッグス ライオンズストア オンライン



べるーにゃ焼き



べる一にゃ立像



今年も様々な場所にべるーにゃが登場





べる一にゃぬいぐるみを贈呈(5月18日のみ)

ベルーナでは、"お客様の衣食住遊を豊かにする商品やサービスの提供"という経営理念の下、お客様へより時代を捉えた 多彩な商品やサービスを今後も提供し続けてまいります。

# ■「べるーにや」キャラクタープロフィール



©2018 Belluna 公式キャラクター「べるーにゃ」

■名前:べるーにゃ

■X: https://twitter.com/BELLUNA

■生まれた場所:埼玉県某所

■誕生日:10月9日

■口ぐせ:~にゃ、~だにゃ

■好きなもの:お昼寝、段ボールの中、イチゴ

■趣味:お買い物、お散歩、SNS

■特技:占い

■将来の夢:日本で一番有名な白ネコになること

■性格:好奇心旺盛で興味のあることは何でも知りたくなっちゃう

やんちゃさん・・・ちょっと毒舌



べる一にゃ公式X

# ■ベルーナ会社概要



■会社名 株式会社ベルーナ

(コード番号 9997 東証プライム市場)

■代表

代表取締役社長 安野清

■所在地

埼玉県上尾市宮本町4番2号

■企業サイト

https://www.belluna.co.jp

■事業内容

プロパティ・ホテル事業/化粧品健康食品事業/グルメ事業/

ナース関連事業/呉服関連事業/アパレル・雑貨事業/

その他の事業/データベース活用事業

